

月还贷 22 万无经济压力

趁次贷危机扩张房产

布莱尔买下第 6 处豪宅

据新华社特稿 英国房地产价格因次级住房抵押贷款危机而走势低迷，前任首相托尼·布莱尔却抓住机会扩张自己的房产。英国《星期日邮报》网站 4 日报道，布莱尔夫妇斥资 400 万英镑（约合 788 万美元）再置一处豪宅，成为两人名下第六处房产。

豪宅位于英国北部白金汉郡，名为“南亭”（South Pavilion），建于 1704 年，迄今已历 300 多年。

这处房产由主体建筑和附属建筑构成，主建筑含至少 7 间卧室，附属建筑再添 4 间卧室。会客室 17.4 米长、两层楼高。房屋周边有两处围场、几座花园。园内有一座圆顶风向标建筑。

英国《泰晤士报》说，尽管同时拥有 6 处房产，每月还贷额度为 22 万英镑，布莱尔夫妇并不感觉捉襟见肘。因为他们夫妇都是赚钱高手。

拍卖胡子筹善款

支持率低迷的德社民党主席想出怪招



库尔特·贝克

据新华社电 德国社会民主党主席库尔特·贝克说，自己有意剪下胡须拍卖，作为善款帮助弱势群体。

德国《星期日图片报》4 日报道说，贝克在美因茨举行的一次党内会议上说，他有意拍卖自己的胡须，以筹集大约 100 万欧元（约合 150 万美元）资金。

“这事必须严肃，不要沦为笑话。它将帮助那些真正需要帮助的人。”贝克说，“我仍在考虑此事。”

路透社说，贝克的胡须与头发一样呈灰色，又短又硬。他告诉媒体，身为发型师的妻子曾经取笑他的头发就像“豚鼠”毛。

德国最新民意调查中，贝克的个人民意支持率低迷，落后于德国总理、基督教民主联盟（简称基民盟）主席安格拉·默克尔。

全球扫描

阿富汗逮捕刺杀总统“内鬼”

阿富汗国防部长瓦尔达克 4 日说，阿警察部门内一名护士和国防部一名武器专家因涉嫌参与 4 月 27 日刺杀卡尔扎伊总统的阴谋被捕。

塞尔维亚总统遭死亡威胁

塞尔维亚一名内阁部长 5 日说，塞总统鲍里斯·塔迪奇（亲欧盟）近日收到一封死亡威胁信，信件攻击塔迪奇“叛国”，警告他“将受到惩罚，额头被子弹击中”。

奥乱伦恶父欲借“病”脱罪

被奥地利媒体称做“乱伦怪物”的约瑟夫·弗莱茨勒将寻求精神失常认定，借此逃避入狱监禁。

均据新华社电



都市健康

一次投入 多重回报

广告服务热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国际大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

中国独家专利产品，不手术、不用药、穿衣治疗疮

家用肛宝坐疗仪

不怕痔疮再复发

经销地址：紫荆山百货大楼、金博大负一楼医药部

咨询招商热线：0371-63200226 13083719429

风暴致缅甸 1.5 万人死亡

政府呼吁国际社会提供援助

据新华社电 缅甸外交部长吴年温 5 日晚证实，强热带风暴“纳尔吉斯”造成的死亡人数已超过 1 万人，死亡数字可能进一步上升。据缅甸国家电视台 5 日报道，热带风暴已造成缅甸至少 1.5 万人死亡。另有数千人在风暴中失踪。

吴年温告诉缅甸国家电视台，缅甸民众正面临困难，他欢迎一些国家已经向缅甸提供的食品和药品援助，同时欢迎国际社会对缅甸提供更多人道主义援助。

缅甸国家电视台报道说，在缅甸三角洲地区，仅博加莱一个城镇，就有 2879 人下落不明。

联合国人道主义经济援助计划协调专员办公室驻泰国曼谷主管查德·霍西说，缅甸灾区大量房屋遭风暴摧毁，成千上万的灾民无家可归，急需帐篷和饮用水。

在缅甸最大城市仰光，电力供应仍然没有恢复，许多被毁道路没有清理。在南部乡村地区，由于通讯和交通瘫痪，受灾情况不明。

霍西说：“显然灾情严重。灾区具体情况与所需救灾物资数量实地考察后才能得知。眼下可以肯定的是，成千上万的灾民急需临时住所和清洁饮用水。联合国救援机构正在准备救援行动。”

美联社报道说，缅甸政府正在与联合国救援机构官员会晤，商讨救援事宜。

国际救济组织世界宣明会说，已接到缅甸政府救援请求，双方正在商讨空运紧急救援物资。泰国方面说，计划 6 日向缅甸空运一批救援物资。

世界粮食计划署发言人保罗·里斯利说，联合国将开始准备救援物资，以尽快运送到缅甸灾区。美国白宫发言人斯科特·施坦策尔说，美国驻缅甸使馆正与缅甸当局协商，美方将通过世界粮食计划署和其他援助机构渠道向缅方提供资金援助。此外，欧盟、印度、新加坡、日本等多国表示关注缅甸受灾情况，正在准备或者将



5 月 4 日，家长抱着正在输液的孩子向仰光市一家儿童医院跑去。
新华社发

提供各种形式人道主义援助。

缅甸是稻米出口大国，灾区位于主要稻米产区。灾情可能影响缅甸稻米出口。灾害发生后，仰光市内的米价大幅度上涨。

格鲁吉亚准备武力收复闹独立地区，俄增兵应变

7500 格军逼近阿布哈兹

格鲁吉亚外交部的声明说，格鲁吉亚内务部的非武装无人驾驶飞机为获得俄罗斯联邦武装干涉的全面信息，在格鲁吉亚主权领空曾经、正在也必将飞行下去。俄罗斯一强力部门消息人士 3 日透露，在外国专家参与下，格鲁吉亚已制定了对阿布哈兹采取军事行动的计划。这项计划可能将于今后几天予以实施。



俄罗斯已向阿布哈兹增兵 3000 人，防止格阿爆发冲突。

今后几天可能爆发战争

阿布哈兹共和国国防部长梅拉布·基什马里亚 4 日表示，格鲁吉亚在与阿布哈兹接壤的边境集结了约 7500 人的兵力。其中 3000 人在对阿布哈兹发起军事行动时准备攻占科多里峡谷。

俄罗斯一强力部门消息人士 3 日向俄新社记者透露，在外国专家参与下，格鲁吉亚已制定了对阿布哈兹采取军事行动的计划。这项计划可能将于今后几天予以实施。格鲁吉亚准

备在阿布哈兹沿岸地区夺占最重要设施，并动用兵力约 3000 人在科多里峡谷下部采取行动。

基什马里亚指出：“我们在监视格鲁吉亚部队在科多里峡谷调动情况。根据我们掌握的情况，在与阿布哈兹接壤的边境一带格鲁吉亚约 7500 名官兵进入了战备状态。其中 3000 人准备攻占科多里峡谷。”

他说，格鲁吉亚还向格阿边境调集了重型技术装备——坦克和装甲输送车。

基什马里亚表示，一旦开战，格鲁吉亚方面准备首先摧毁阿布哈兹军事设施以及国家政府机构设施。

同时他还指出，阿布哈兹武装力量已进入高度战备状态。

格继续在阿布哈兹进行无人侦察飞行

格鲁吉亚外交部 4 日发表声明说，格鲁吉亚将持续在阿布哈兹进行无人侦察飞行，搜集俄罗斯的“武装干涉”证据。

5 月 3 日，阿布哈兹宣布再次击落两架格鲁吉亚的无人驾驶侦察机。格鲁吉亚方面称阿方声明是俄罗斯的“再次挑衅”。

格鲁吉亚外交部的声明说，格鲁吉亚内务部的非武装无人驾驶飞机为获得俄罗斯联邦武装干涉的全面信息，在格鲁吉亚主权领空曾经、正在也必将飞行下去。所谓的俄罗斯维和力量试图限制格鲁吉亚控制其领空主权，目的在于激化冲突，威胁国际和平和安全。

格鲁吉亚外交部说：“俄联邦众多媒体援引所谓的阿布哈兹国防部消息报道说，5 月 4 日分离主义分子政权的非法武装声称在奥恰姆齐奇区击落了两架格鲁吉亚内务部的无人驾驶飞机。格鲁吉亚外交部郑重声明，这个报道是俄罗斯的又一次挑衅，目的是为俄罗斯武装干涉提供信息宣传保障。”

阿布哈兹是格鲁吉亚的一个自治共和国，与俄罗斯南部接壤。1992 年 7 月，阿布哈兹自行宣布独立后，与格中央政府处于对抗状态，从而引发武装冲突。经俄罗斯和国际社会调解，格阿双方于 1994 年 5 月在莫斯科签署停火协定，随后俄军队以独联体维和部队的名义进驻阿布哈兹地区。

意外怀孕

微创保宫可视轻松解除

采用一次性柔软纤细宫腔吸引管，
防止交叉感染，不扩宫、不伤宫颈，
避免子宫穿孔、吸宫不全、习惯性流
产及不孕症等并发症。安全无痛、不
影响工作、学习。

体质、低龄、专业开展女性微创手术，
无缝线手术，快速康复。

健康热线：0371-61285333 67167999

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9 路公交车到碧沙岗公园北门
往东 100 米路南。 地址：郑州市建设东路 24 号（原妇幼）妇科治疗中心

免

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆白带常规
- ◆早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检
- ◆腹部 B 超检查费
- ◆人流手术费

口臭问题麻烦大

有口臭，没面子；除口臭，更自信

让亲人朋友更靠近，让爱人恋人更亲密，该院口臭治疗中心的专家教授多年来他们充分发挥中医中药特色，成功地探索出中西医结合治疗口臭的新途径。对各种原因引起的口臭，20 天能使口臭彻底消除，使您梦想成真。据悉：本中心自即日起举行献爱心优惠活动，免收专家检查费、免挂号费。药费优惠 20%。望广大患者莫失良机！网址：www.fkb99.cn

电话：0371-67952586

地址：郑州市建设路 24 号（原妇幼）门诊部一楼口腔专科。火车站广场北侧乘 101 路、
市内乘 9、103、104 路到建设东路（碧沙岗公园北门）下车，往东 100 米路南